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РХМ ?ТМС № о і- чокао Житомирська районна рада
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На виконання п. 2 рішення 18 сесії районної ради 6 скликання 
від 23.05.2013 року № 368 «Про районну Програму зайнятості населення 
Житомирського району на період до 2017 року» Житомирське обласне відділення 
Фонду соціального захисту інвалідів надає інформацію про хід виконання 
у 2015 році зазначеної Програми.

Додаток: на 2 арк. в 1 прим.

Директор В.С. Гірушківський



ІНФОРМАЦІЯ
Житомирського обласного відділення Фонду соціального захисту 

інвалідів про хід виконання у 2015 році районної Програми 
зайнятості населення Житомирського району на період 

до 2017 року, затвердженої рішенням 18 сесії районної ради 
6 скликання від 23.05.2013 року № 368

Розділ 2. Підвищення професійного рівня та конкурентоспроможності 
економічно активного населення

п. З Надавати адресні профорієнтаційні послуги особам з інвалідністю 
з урахуванням їх особистих потреб, ступеня втрати здоров'я, обмеження 
життєдіяльності та потреб ринку праці

Житомирським обласним відділенням Фонду соціального захисту інвалідів 
здійснювався обмін інформацією з Житомирським обласним центром зайнятості 
про роботодавців, які не виконали норматив робочих місць 
для працевлаштування інвалідів у межах встановленого нормативу, а також щодо 
вакансій для осіб з обмеженими фізичними можливостями по підприємствам 
області. При зверненні осіб з обмеженими фізичними можливостями, а також 
підприємств м. Житомира та Житомирського району відділення сприяло 
у працевлаштуванні інвалідів за даними центра зайнятості.

Дирекція Фонду спільно з Департаментом праці та соціального захисту 
населення Житомирської облдержадміністрації, обласним центром зайнятості 
приймала активну участь в заходах щодо висвітлення проблем,-пов'язаних 
з працевлаштуванням дітей-інвалідів після закінчення ними спеціалізованих 
загальноосвітніх шкіл та інших навчальних закладів, а також по наданню інших 
соціальних послуг.

/і. 6 Організувати професійне навчання інвалідів, які не можуть на рівних 
конкурувати на ринку праці, з метою підвищення їх конкурентоспроможності

Забезпечено інформування випускників спеціалізованих, загальноосвітніх 
шкіл та інших навчальних закладів про надання комплексу соціальних послуг, 
передбачених законами України «Про зайнятість населення» та «Про основи 
соціальної захищеності інвалідів в Україні», щодо сприяння трудової реабілітації 
та працевлаштуванню особам з інвалідністю, шляхом розміщення зазначеної 
інформації на стендах обласного відділення Фонду, на особистому прийомі 
громадян, які зверталися до відділення Фонду та на колективних зустрічах, 
які проводились за участю представників відділення Фонду з інвалідами 
в громадських організаціях: Коростенське УВП УТОС, Житомирське
УВП УТОС, Житомирська обласна організація УТОГ, Житомирська обласна 
організація УТОГ, Житомирська обласна організація ВОІ СОІУ та інші.

При зверненні інвалідів по питанню навчання та подальшого 
працевлаштування на підприємствах м. Житомира та Житомирського району 
дана категорія людей спрямовувалася до інформаційно-консультаційного пункту 
Житомирського міського центру зайнятості. Спільно з спеціалістами даного 
пункту надавалися профорієнтаційні та профконсультаційні послуги для дітей 
з інвалідністю, які потім направлялися для навчання в центри реабілітації 
інвалідів та Вище професійне училище-інтернат м. Житомира.



Розділ 4. Сприяння зайнятості громадян, які потребують соціального 
захисту і не здатні на рівних умовах конкурувати на ринку праці

п. 1 Першочергово надавати дотацію роботодавцям для
працевлаштування інвалідів та осіб, які потребують соціального захисту і не 
здатні на рівних конкурувати на ринку праці

Протягом 2014 року до Житомирського обласного відділення Фонду 
соціального захисту інвалідів звернень від роботодавців Житомирського району 
щодо отримання дотацій не надходило. Кошторисними призначеннями даної 
статті витрат на 2014 рік не передбачено.

Відділенням Фонду спільно з представниками Державної служби зайнятості 
були проведені спільні заходи з роботодавцями м. Житомира та Житомирського 
району та особами з обмеженими фізичними можливостями щодо 
роз’яснювальної роботи по отриманню дотації на створення спеціальних робочих 
місць для інвалідів, які перебувають на обліку в Державній службі зайнятості 
як безробітні, а саме:

• Зустрічі - 4
• Семінари - 7
• Виступи на телебаченні та радіо - 1
• Круглий стіл - 2
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